

2024年5月30日 星期四 编辑:姬国庆 校对:卢岩 版式:申宝超

“六一”前深入山区送关爱 孩子收到“节日大礼包”

本报讯(记者 刘志松)5月29日,“六一”儿童节前夕,市教育基金会、市教育局关工委联合北京三元食品股份有限公司,到卫辉市狮豹头乡中心学校慰问全体师生,为学生们送去关爱。

当日上午,新乡市教育基金会理事长、新乡军分区原司令员杨玉增,新乡市教育局党组成员、副局长苏绍彬,北京三元食品股份有限公司河南销售经理常书宝等一行,带着牛奶、床单、被罩、夏凉被等价值5万元的物资来到位于太行山区的狮豹头乡中心学校慰问(如图)。

杨玉增十分关心山区的教育事业,曾经多次到山区学校调研考察,协

调多方资源,支持山区教育事业的发展。他鼓励广大学生要珍惜现在的幸福生活,刻苦学习,立志成才,将来成为社会有用人才。

卫辉市副市长孙俊娅表示,非常感谢新乡市教育基金会、新乡市教育局关工委对卫辉市教育事业的关怀和支持,感谢北京三元食品股份有限公司的善行义举,希望同学们把感恩化作自强不息的动力,发奋读书,早日成才,报效国家。

北京三元食品股份有限公司是一家勇于担当社会责任的企业。近年来,该公司大力支持教育事业,多次为我市多所学校捐款捐物,奉献爱心,受到社会各界的好评。



河南省第十四届老年人体育健身大会 乒乓球交流活动在获嘉县开幕

本报讯(记者 张世彬)5月28日,由省委老干部局、省体育局、省老龄工作委员会办公室、省老年人体育协会主办的河南省第十四届老年人体育健身大会乒乓球交流活动在获嘉县体育馆开幕(如图)。

开幕式上,参加活动的全体人员庄重肃立,奏唱国歌。随后,运动员代表和裁判员代表分别进行庄严宣誓。

据了解,本次交流活动为期3天,从5月28日开始到5月30日结束,共有来自全省18个地市代表队、省直老体协、国铁集团郑州局、郑煤机集团、获嘉代表队等22个单位的近400名乒乓球爱好者参加。活动共设置混合团体、男子单打、女子单打三个项目,男子要求年龄为58岁至70岁,女子要求年龄为53岁至



70岁。

比赛现场气氛热烈,老年选手们个个精神焕发,展示出了精湛的球技和良好的竞技状态。他们在比赛中切磋技艺,交流心得,共同分享乒乓球运动带来的快乐。

此次活动的举办,为老年人提供了一个展示自我、交流互动的平台,同时也丰富了他们的精神文化生活,对于推动我省老年人体育事业发展,营造良好的老年人体育竞技环境起到了积极推动作用。

平原示范区 首届“全民敬老杯”乒乓球比赛开赛

本报讯(记者 张世彬)5月28日,平原示范区首届“全民敬老杯”乒乓球比赛在该区龙源街道综合养老服务中心正式拉开帷幕。本次比赛由平原示范区社会事务局主办,龙源街道龙兴社区、龙源街道综合养老服务中心协办。

开幕式上,来自平原示范区各村、社区的老年乒乓球爱好者87名齐聚一堂。他们精神饱满、神采奕奕,充分展现了老年人积极向上生活态度和健康乐观的

精神风貌。

比赛中,老年朋友们展现了高超的竞技水平,同时也享受到了运动带来的乐趣和成就感。参加比赛的赵老先生说:“今年我74岁了,还能和大家打乒乓球,得益于这项运动可以健身强体,延年益寿。感谢政府举办老年乒乓球比赛,希望以后多举办这样的比赛。”

据了解,本次比赛设置了“敬老奖”,以表彰在比赛中表现出色、积极参与的老年选手。这一

奖项的设立不仅是对老年朋友们的一种鼓励和肯定,更是对他们多年来为示范区建设和发展所做贡献的一种尊重和感谢。

平原示范区社会事务局负责养老的领导表示,此次“全民敬老杯”比赛是示范区推进全民健身、促进老年文化体育事业发展的重要举措之一。今后,平原示范区将继续举办更多丰富多彩的文体活动,为老年人提供更多展示自我、交流学习的机会,让他们的晚年生活更加充实、更加精彩。

拆除座椅装油罐 流动售油被查处

本报讯(记者 崔敬 通讯员 乔红星)5月29日,记者了解到,封丘县成品油市场联合执法小组在赵岗镇区域内发现一辆非法改装售油流动面包车,当场依法给予查处。

经查,该辆涉嫌违法的面包车的座椅已拆除,被改装后的车内装有用铁皮焊制的油罐,自制的加油机和加油枪等简陋设备。且该车无危险化学品运输证、营业许可证和营业执照,属于非法改装售油。车上油品没有经过质量检测,存在很大的安全隐患。

流动售油车游走于人群、车辆密集区,存在“移动炸弹”的安全隐患。封丘县成品油市场联合执法小组提醒广大群众,自觉抵制无证无照经营加油站(点)、流动加油车,加注油品应到正规加油站,油品数量充足,质量能够得到保证。

安全用妆 法治同行

本报讯(记者 张延)5月27日,记者从牧野区市场监督管理局了解到,为提高年轻人的化妆品安全意识,当天,该局在河南师范大学校园内开展了“安全用妆、法治同行”为主题的化妆品安全宣传活动。

据该局相关负责人介绍,化妆品市场品种琳琅满目,但质量却参差不齐,如果选用了带有质量问题或不合适的化妆品,可能会造成一系列皮肤问题。

宣传中,市场监管部门工作人员热情耐心开展化妆品有关法规宣传服务解答,普及化妆品基础知识,细致讲解化妆品使用注意事项,以及如何理性认识和科学处理化妆品不良反应,如何选购化妆品,化妆品如何保存,如何识别假冒伪劣化妆品,发生化妆品不良反应如何办,当购买到假冒伪劣化妆品如何举报投诉。

本次“安全用妆、法治同行”化妆品安全宣传活动提升了学生群体对化妆品安全知识的了解,引导了学生们正确、安全使用化妆品。下一步,该局将继续通过其他方式开展化妆品安全宣传,并加强日常监督,将“安全用妆、法治同行”的理念深入人心,为消费者提供更加安全、优质的化妆品市场环境。